

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечер на троих с половиной

Крупные капли дождя стучались в окно и затем быстро и беззвучно скатывались по стеклу. «Хорошо, что успел до дождя», — подумал я, глядя на водную феерию за окном. Я сидел в электричке, и мне предстояло, как обычно, полтора часа неотвратимой дороги до дома.

Вдруг я почувствовал на себе чей-то взгляд. Повернув голову, увидел рядом красивые карие глаза, которые с интересом смотрели на меня.

Это была невысокая, стройная, симпатичная женщина примерно лет 35, с темными вьющимися волосами, ухоженная и одетая со вкусом. «Меня зовут Полина, можно просто Поля», — с улыбкой сказала она, оказавшаяся к тому же приятной собеседницей. «Александр, можно Саша», — ответил я, и наше знакомство состоялось. Ездить вместе с работы было удобнее — то я займу место в электричке для нее, то она для меня. Периодические совместные поездки позволяли узнать друг друга поближе. Она была замужем, я — женат, а наши дома находились всего в двадцати минутах езды друг от друга.

В разговорах долгая и нудная дорога пролетала незаметно и, беседуя на различные темы, мы обсуждали все больше и больше тем. Так постепенно мы добрались до самых откровенных и интимных вопросов. И неожиданно для обоих выяснилось, что в фантазиях каждой из наших семей присутствовал секс с другой парой. Оказывается, не только мужчины, но и наши женщины хотели бы оказаться в постели с кем-то еще, втроем или вчетвером. У нас с женой к тому времени уже имелся опыт встреч втроем — была как-то в нашей супружеской постели женщина, несколько раз — мужчина. Дальше хотелось попробовать что-то еще.

Я уже и не помню, кому из нас принадлежала идея предложить своим супругам встретиться парами. Каждый озвучил это дома, и спустя какое-то время наши половинки согласились. Должен сказать, что определенный риск в этом был — ведь соглашаясь на встречу, они не видели своих будущих партнеров. Мало ли какая атмосфера и впечатление могли бы сложиться, когда встретятся все вместе.

Но желание попробовать что-то новое оказалось сильнее, и вскоре мы уже выбирали день, подходящий для всех. На выбранный вечер детей мы отправили к бабушке — благо она жила неподалеку. И вот я с Полиной еду с работы на электричке сразу к нам домой, где нас уже ждут наши супруги: моя — Алиса и муж Полины — Михаил. Знакомиться им пришлось самим — Михаил работал в нашем городке и пришел в гости по взаимной договоренности раньше, чем мы добрались из Москвы. Честно говоря, был бы очень непротив увидеть по приезду, как они, познакомившись самостоятельно, решили заняться сексом, не дожидаясь нас. Но Алиса и Михаил терпеливо ждали.

При подходе к дому Полина неожиданно разволновалась — все предстояло в первый раз, фантазии фантазиями, а тут реальная встреча уже через пару минут. Как мог я ее успокоил и, взяв за руку, повел в квартиру. В свою очередь, потом Алиса признается мне, что последние несколько дней перед встречей настолько волновали и возбуждали ее, что от желания низ живота стал эпицентром всех ее чувств и ощущений. Просто-таки разгоралась животная страсть.

К нашему приходу ужин был почти готов и накрыт романтический стол — свечи, легкое вино, фрукты. В воздухе незримо витали чувственность, азарт и каждый ощущал приятное томление от ожидания предстоящего удовольствия. Доброжелательная атмосфера помогала

раскрепоститься и хозяйевам, и гостям. Было интересно наблюдать, как женщины, стараясь выглядеть на все сто, прихорашивались перед зеркалом — Полина, одетая в платье-мини, поправляет чулочки на соблазнительных ножках, подкрашивает губки, выпячивая аппетитную попку, Алиса в белой полупрозрачной блузке без лифчика наклоняется, чтобы надеть туфли. В этот момент мне становится видно, что под короткой юбкой у нее надеты мои любимые трусики-стринги и чулки на резиночках.

Михаил, не таясь, откровенно разглядывает в глубоком разрезе блузки красивую, ничем не прикрытую грудь 3-го размера. Тяжело оторвать взгляд от прелестей наших женщин, но пора и за стол — знакомиться всей компанией. Каждый старается незаметно посмотреть на будущих сексуальных партнеров и мысленно ответить себе на вопрос — хочет он, чтобы начался секс, и каким он будет? С удовольствием замечаем, что вызываем друг у друга симпатии и нарастающее желание.

Чтобы плавно перейти к интиму, включаем медленную музыку, и мужчины приглашают своих жен на танец. Кажется, что запах вожделения уже пропитал всю комнату. Пары поменялись партнерами, и чужие мужские руки на глазах у меня легли на талию Алисы. Соски ее груди затвердели и призывно торчали сквозь блузку.

Михаил, продолжая танцевать, опустил руки вниз и, слегка приподняв край юбки, крепко сжал ее попку. Первый сладострастный стон раздался из ее уст. Уже совершенно не обращая на нас внимания, Алиса сняла руки с плеч Михаила и через брюки с упоением стала гладить его член. Его эрекция была видна даже через брюки. Картина приближения интимного действия так заворожила нас с Полиной, что мы перестали танцевать и только покачивались в такт музыке, во все глаза наблюдая за нашими супругами. А когда Алиса, опустившись на колени и расстегнув молнию брюк, взяла в руки налившийся, горячий член, я понял, что сегодня моей жене скучно не будет. Член Михаила был примерно моих размеров, но его головка приподнималась выше — как раз, чтобы у женщин доставать точку «G».

Я попытался нежно погладить спину, попку и ножки Полины, но она словно забыла о моем существовании. Она вся: глаза, мысли, чувства была там, между Михаилом и моей женой, мысленно растворившись в них. В момент, когда Алиса, погладив обеими руками член и яички ее мужа, аккуратно взяла член в рот и стала сосать, периодически вытаскивая и облизывая влажный член язычком, Полина уже была готова присоединиться к ней. Но я, посчитав, что она может сломать это восхитительное наслаждение от познания сексуальной природы двух незнакомых людей, поспешил увести ее в другую комнату. Уходя, мы краем глаза увидели, как Алиса встала с колен, и их губы слились в жарком неистовом поцелуе. При этом член Михаила, стоявший как орудийный ствол, упирался головкой в бритый лобок, капля желания уже выступила на кончике головки, а руки жадно гладили попку моей жены. Двери остались открытыми, и нам был слышен каждый звук в соседней комнате. Там, видимо только и ждали, когда мы уйдем, потому что почти сразу же они переместились на диван. Алиса потом рассказала, что происходило в следующий момент после нашего ухода. Торопливо снимая с нее блузку, юбку и трусики, Михаил наклонился, чтобы язычком полизать ее возбужденный клитор и половые губки. Но она была так заведена, так текла, что тут же притянула его к себе, взяла могучий член Михаила руками и уверенно направила к себе между ног. Член, влажный и стоящий колом от желания, вошел в текущее влагище легко и до самого конца. Мы с Полиной в этот момент слышали громкий стон наслаждения Алисы.

А я в другой комнате медленно раздевал Полину, освобождая ее от платья и красивого белья. Она осталась в ажурных чулочках и туфлях. Мы легли на диван, я нежно погладил ее шею, грудь и приник горячим поцелуем к ее губам. Опустился вниз к животику, поласкал напрягшийся клитор, лобок... Сгорая от нетерпения, раздвинул ножки в стороны и вошел в ее лоно. Несколько движений и я понимаю, что ответной реакции нет. Но, предвосхищая мой вопрос, Полина спросила, прислушиваясь за звуками из соседней комнаты, не хочу ли я вернуться к нашим супругам. Я утвердительно кивнул, хотя до оргазма мне оставалось несколько мгновений. Самому было интересно посмотреть, что делали там Михаил и Алиса, если моя жена кричала и стонала так громко, как никогда раньше.

Мы пришли обратно в большую комнату и увидели — Алиса, широко подняв и разведя ножки в стороны, с большим удовольствием принимает в себя член Михаила и прижимает его за ягодицы к себе, чтобы он вошел в нее как можно дальше. Один раз она уже кончила, но Михаил, не вынимая члена, продолжил долбить разгоряченное влагалище моей жены, и она уже в нашем присутствии кончила снова. Для меня это было удивительно — она никогда не могла кончить дважды в короткий промежуток времени. Как правило, ей для получения второго оргазма было необходимо 2—3 часа, но тут ее желание сумасшедшего секса было безграничным. И еще, что радовало и одновременно возбуждало меня, так это всяческое отсутствие скромности и стыда Алисы, когда на моих глазах ей на всю мощь вставляли чужой член, она лукаво и с хитрецей поглядывала на меня, да еще и активно подмахивала партнеру.

Михаил, желающий продлить как можно дольше общее удовольствие, решил пока не кончать. Хотя день выбрали так удачно, что мы могли кончать во влагалище обоим женщинам, ничего не опасаясь.

Без стеснения Алиса поменялась местами с Михаилом, теперь она оседлала его жеребца сверху, а он, лежа на спине, ласкал ее грудь, склонившуюся над ним. Полина легла к ним на диван так, чтобы видеть, как член мужа, то полностью скрывается во влагалище Алисы, то блестящий от смазки появляется почти на всю длину. Полина взяла в руки его яички и стала гладить их в такт движениям. Затем Алиса приподнялась так, что член выскользнул из нее и тут же оказался во власти Полины.

Она облизала член мужа, покрытый запахом Алисы, и взяла его в рот. Всего в нескольких сантиметрах розовело и сочилось влагалище моей жены, оно осталось раскрытым от продолжительного проникновения Михаилом. Сосала его жена, конечно, отменно — язычок порхал бабочкой, а заглатывала на такую глубину, что я, глядя со стороны, удивлялся, как это Михаил не кончил до сих пор. Все это всерьез завело и саму Полину, и она уже до сумасшествия хотела трахаться. Я подошел к Полине сзади, раздвинул попку и с огромным удовольствием вошел в ее истекающее и пульсирующее влагалище. Она, продолжая делать минет, энергично помогала мне, двигаясь навстречу. Долго так я вытерпеть не мог, и через пару минут моя сперма выстрелила у нее внутри.

Я излился до последней капли и вытащил из Полины мокрый, но еще напряженный член. Одновременно с моим оргазмом, Полина направила член мужа обратно во влагалище Алисы, а та, почувствовав головку своими губками, с размаху села на него на всю глубину своей пещерки.

Полина ушла в душ, а я с наслаждением смотрел, как жена отрывается на Михаиле — влагалище хлюпает, грудь колыхается в такт движениям, голова изредка наклоняется и они

сливаются в сладком поцелуе.

Потом, когда Михаил разрядился в мою жену, а Полина вернулась из душа, мы вчетвером лежали на диване уставшие и умиротворенные, поглаживая друг друга. Вскоре эти нежные ласки стали давать вполне ожидаемый эффект — возбуждение постепенно нарастало и нам захотелось продолжить волшебный секс. Я даже не предполагал, что в самом ближайшем будущем смогу осуществить нашу с Алисой фантазию. Но об этом я расскажу в следующий раз